

“寻找城市之光”摄影沙龙 本周日全网开讲



由齐鲁晚报主办、
万科地产协办的“寻找城市
之光”济南城市主题摄影大赛
自启动以来受到社会各界的好评和
关注。赛事进行一月有余,不断有
摄影爱好者报名参与,目前已收到
作品近千幅,数百位参赛者以自己
手中的镜头,阐述着对“城市之
光”的理解。

作品名:钢水之光 程普麟/摄影

“城市之光”是一个焦点、一种力量,传递着幸福、善良、积极的正能量。用心去感知,用情感去触摸,方能用图片定格眼中的科技之光、人文之光、自然之光。

为引导参赛选手拍摄出更能体现济南城市肖像、城市精神的优秀作品,5月28日赛事组委会特邀齐鲁晚报图片新闻中心主任、中国晚报摄影学会执行会长刘军为广大参赛选手带来一场题为《寻找让照片说话的元素》的主题分享,通过对各类型参赛照片的分析和解读,来探讨如何能让摄影作品充满故事性。

活动受到了多家主流媒体的广泛

关注和支持,届时齐鲁壹点手机APP、新浪乐居、搜房网、鲁网、搜狐焦点、淘宝房产、腾讯直播等多家媒体平台将在活动现场进行视频直播,让更多的摄影爱好者能够通过摄影大咖的现场分享获得更多的摄影技巧和叙事手段。

5月28日下午,刘军主任将用图说话,全面解析,回答拍客们在摄影创作中的各类疑惑。如果你是一位摄影爱好者,切不可错过这一场与大咖们面对面交流的机会,我们期待您的报名。活动报名电话:0531--85196379

更多比赛参与详情可通过齐鲁壹

点客户端搜索关键词“城市之光”进行了解。

扫描下方二维码为您喜爱的摄影作品投票



“鲁能地产杯” 生态南山马拉松圆满结束

5月21日上午8点30分,“鲁能地产杯”济南首届生态南山马拉松暨2017山东(济南)首届地标马拉松系列赛·南部山区站鸣枪开跑,600名参赛者从西营健身广场出发,途经跑马岭,并最终在柳埠南部山区管委会门前完成全部比赛,全程21公里。本次活动由齐鲁晚报、济南市南部山区管委会主办,鲁能地产冠名协办。

作为齐鲁晚报创刊30周年系列活动之一,南部山区站是今年地标马拉松系列赛的第五站。活动主要以“生态+体育+养生”的多维结合概念,倡导城市人践行健康的生活方式,促进全民体育和低碳生活。本次赛事地点——南部山区风景秀美,景色宜人,既有名扬海内外的名胜古迹,也有崛起于新世纪的特色景区。选手在参与比赛的同时,可以欣赏南部山区的优美景色,感受大自然的独特魅力,从而得到身心的双重愉悦。为了让参赛者更好地体验南部山区的风土民情,本次赛事提供100斤大樱桃作为水果补给品,还有具有民族特色的南山演出团队助阵演出。

本届马拉松比赛恰逢“521表白日”,活动主办方提出“让爱领跑”的主题,并在晚报的热心读者中选取



鲁能地产杯南山马拉松鸣枪开跑 戴伟/摄影

了五对20岁到60岁年龄段之间的情侣/爱人,请他们作为领跑员。在比赛过程中,参赛者不仅是竞争者,还是相互扶持的朋友,大家互相为彼此加油鼓劲。最终,A0364号参赛者斩获男子组冠军;B0010号参赛者夺得女子组桂冠。值得一提的是,来自鲁能代表队的高飞实力不容小觑,以74分18秒的优异成绩获得第四名的好成绩,展现了“生命不息,运动不止”鲁能“体育+”的精神理念。

马拉松是一项考验人意志力的运

动,从中体现的是挑战自我、超越极限、坚忍不拔、永不放弃的体育精神,这正与鲁能地产“努力超越,追求卓越”的企业精神密切契合。鲁能地产始终聚焦“生态、健康、运动、娱乐、科技”产品维度,崇尚全龄健康发展,关注体育社区人文,探寻智慧生活未来。“冠名本次马拉松,是鲁能集团绿色发展战略的积极践行,更是贯彻‘体育+’理念,让体育走进社区、走进民众。”鲁能地产相关负责人表示。(实习记者 张琪)

一周楼市

金科桃花源落定泰安 打造低密山居纯墅区

5月17日,由金科地产主办的“为泰来,筑不凡”——金科品牌发布盛典暨桃花源项目见面会在泰安万达嘉华酒店3楼会议中心隆重举行。

此次发布会,通过TED演讲模式、人机对话、智慧物业展示以及现场梦幻光影桃源等活动亮点,让到场的媒体及客户感受到金科不止是一家专业的开发商,更有转型“多元美好生活服务商”之后所带来的美好生活。同时,金科服务以科技创新呈现的智慧生活,也让人印象深刻。当天,金科地产多位重要领导莅临,与受邀到场的数百位嘉宾、媒体共同见证了泰安金科的品牌落地以及桃花源项目的见面会。

此次品牌盛典上,金科落子泰安的首个项目——金科·桃花源正式亮相。深圳市霍普建筑设计有限公司负责人余俊扼要介绍了金科落子泰安的别墅力作桃花源的规划概况。

金科·桃花源是金科集团布局山东,进驻泰安打造的首个低密山居纯墅区。项目择址泰山麓中央别墅区沃土,泰安市重点发展的西部旅游区,依托区域特有的山、湖资源,再加上未来规划的湿地公园、新一环交通规划等配套,有着空气优良景色绝佳的居住体验;依山势而建,让建筑与山体自然融合。同时,大尺度露台的设计更显匠心独运,进一步提升山居别墅的生活舒适度。

作为金科落子泰安的首个项目,金科·桃花源凝聚了金科20年来打造别墅产品的经验和精华,项目的实景示范区也即将于近期正式公开,大家可以亲临现场去感受金科对于美好生活的打造和用心。



名悦山庄海纳百川·名师讲堂 魏新品水浒圆满落幕

5月20日,名悦山庄·海纳百川会客厅内高朋满座,举目皆是慕名而来的鸿儒之士。百家讲坛名师魏新以珠玑之词高谈水浒,与全场嘉宾纵论《水浒传》的文化魅力,共同开启了一场中华文化瑰宝的品鉴之旅。

四大名著是中国乃至世界的文化瑰宝,从文人雅士到政商名流,越来越多的国人醉心国粹文化,渐呈丰盈底蕴的艺术风尚。名悦山庄为业主营造高雅的生活方式,特邀央视百家讲坛名师——魏新先生评讲名著。魏新先生以《水浒传的人生智慧》品论水浒,获在场名士的一致赞同。

整场活动在轻松优雅的氛围下进行,业主朋友面对面对话名师,积极提问互动,感受文化之妙。传承和发扬国粹文化,正是名悦山庄名士的风雅之道。

名悦山庄,踞龙奥,依三山之境,揽万亩林海。项目自配高端商街区——名士坊,踞龙奥之心,临旅游路,拥千万级豪宅客群。约90-300方临街准现铺,仅余9席。